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Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaf-
ten oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet 
werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. 
können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes 
dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

UV

Masker-Tape
with UV-Clothtape / Foil
Product Description
Type 1951 is a PE masking foil provided with a cloth tape on its 
border. The cloth tape is UV-resistant and you can remove it without 
any residue of many surfaces up to 2 weeks. Due to its static, the 
foil adheres to the objects by itself. Type 1951 is a cheaper alterna-
tive to type 195, because the width of the tape is not 20 mm, rather 
depending on the width of the foil 14-16 mm.

Application
Type 1951 is mainly used by painters and plasterers for masking of 
facades. The cloth tape adheres to stone as well as to many other 
porous and uneven surfaces.

Masker-Tape
mit UV-Gewebeband / Folie
Beschreibung
Die Sorte 1951 ist eine PE-Abdeckfolie an deren Rand ein Gewebe-
band angebracht ist. Das Gewebeband ist UV-beständig und nach 
bis zu 2 Wochen von vielen Untergründen rückstandsfrei entfern-
bar. Die Folie schmiegt sich durch ihre statische Aufladung an das 
Objekt an. Die Sorte 1951 ist eine preiswerte Alternative zur Sorte 
195, da die Klebebandbreite nicht 20 mm, sondern je nach Breite 
der Folie 14-16 mm ist.

Anwendung
Die Sorte 1951 wird vorwiegend von Malern und Stuckateuren als 
Abdeckmaterial im Fassadenbereich verwendet. Das Gewebeband 
haftet auf Stein, sowie auf vielen porösen und unebenen Flächen.  

Sorte 1951

Packaging
Roll width mm Rolls per carton

300 mm x 20 m 60
550 mm x 20 m 60

1100 mm x 20 m 30
1400 mm x 20 m 30
1800 mm x 20 m 30
2100 mm x 20 m 30
2400 mm x 20 m 30
2700 mm x 17 m 30

Verpackungseinheiten
Bandbreite in mm Rollen pro Karton

300 mm x 20 m 60
550 mm x 20 m 60

1100 mm x 20 m 30
1400 mm x 20 m 30
1800 mm x 20 m 30
2100 mm x 20 m 30
2400 mm x 20 m 30
2700 mm x 17 m 30

Technical Data
PE-Foil
Thickness 10 μ - transparent
Tape
Backing PE-coated cloth
Total thickness 300 µ 
Elongation at break 9 %
Adhesion on steel 3,5 N/cm
Tensile strength 39 N/cm
Adhesive natural rubber
Temperature resistance up to 80° C
Core diameter 22 mm
Colour darkblue
Length 17 m, 20 m

Technische Daten
PE-Folie
Stärke 10 μ - transparent
Klebeband
Träger PE-beschichtetes Gewebe
Gesamtdicke 300 µ 
Dehnung bis Bruch 9 %
Klebkraft auf Stahl 3,5 N/cm
Zugfestigkeit 39 N/cm
Klebstoff Naturkautschuk
Temperaturbeständigkeit bis 80° C
Kerndurchmesser 22 mm
Farbe dunkelblau
Länge 17 m, 20 m


